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ПЕПЕЕСІВЦІ ЗАПРОДАЛИ СТРАЙК ПОЧТА HE ХОЧЕ ВИСЛАТИ ВИБОРЧЕ " ™№ ! ІМПЕРІАЛІСТИ ПЛАНУЮТЬ ЗАГАР- 
ТЕКСТІЛЬНИКІВ У ЛОДЗІ. ЧИСЛО “ДЕЙЛІ ВОРКЕРА". | БАТИ РАД. УКРАЇНУ. }

КОЛМЕН, Адта., ЗО. жовтня.
Щоб перешкодити виборчій і фічно протест до головного —Повідомляємо вас І ділимося За допомогою Франції польські пани хочуть захватнім землі 

кампанії Робітничої (Комуні- її оптового уряду у Вашингто сумною вісткою з членством Радянської України І Радянської Білорусі. — Плян
стичної) Партії Америки, поч- ні. Вона залежала також про наших організацій, що 29. жов- е вдобрений Вел. Британією,
то вий уряд в Ню Порку відмо- тест у нюйорськім п оптовім тин, в 11-ій годині, побидо в 
вився пересилати до Каліфор- уряді. колмемськМ майні тоа Василя
нії спеціальне виборче число 3 поставленням комушетич Семелюка, а в 3-ій годині ночі 
“Дейлі Воркера" за зниженою ної виборчої дкти на балот у він помер. Покійний належав 
оплатою, яка прислуговує га- стейті Род Айленд. імена ко- до всіх наших організацій, 
зетам на підставі “секенд клес муністичних кандидатів бу- Робкор.
меттер". Як причину своєї від- дуть фігурувати на урядових 
мови почтовнй уряд подав це, бал ота х у ЗА американських 
що “Дейлі Воркер” є офіці- стейтах. Підчас минулих ви- 
яльним органом “політичної борів комуністична ліста була 
партії”. Адміністрація комуні- поставлена на балот лише в 13 
стичної газети вислала телєгра- стейтах.

Підчас нападу поліції на робітниче віче один з поліцаїв тяжко 
зранив шаблею комуністичного посла Росяка. — Бага

тьох робітників арештовано.

ПАРИЖ, 26-го жовтня. — З 
німецьких жерел повідомдя-

ВАРШАВА, 24. жовтня -Be- ! погляд. В угоді нема гарантій 
лнкий страйк поверх 100,000 щодо поновного прнняття до 
текст мини х робітників у Лодзі, роботи активни^ страйкерів, 
що тре вав около два тижні й нема жадних гарантій щодо 
нагнав немало страху поль- праці фабричних комітетів, як 
ському панству, прислужники також нічого не згадується 
пілсудчини з польської партії про виплачення страйкерам 
соці ял ісгичноі зліквідували 

Вони мали більшість

стало ним литовське місто 
Вільна". Решта України зі сто
лицею Харковом мала-б стано
вити "незалежну" демократич
ну республіку під контролем 
Польщі та Франції.

Французький уряд увижаєть
ся головним творцем цього 
плану, а бритійський уряд та
кож не є проти нього.

Плян цей мав би “увійти в 
життя протягом кількох на
ступних років". Нін свідчить 
про серіозну воєнну небезпе
ку, збільшувану божевільними 
мріями польського войовничо
го фашізму, який має підтрим
ку європейських імперіялістів.

ють про існування пляну, на 
підставі якого Польща хоче 
здійснити свої мрії про екс-

ТОВ. НАВІЗІВСЬКИРІ ПОВЕР- чанзію своїх кордонів “од мо
жи до можа", головно коштом 
територій, "відбитих" від Ра
дянського Союзу.

Плян передбачає створення 
великої Польщі коштом зе 
мель Радянської України і Ра
дянської Білорусі, щб лежать 
між Дніпром а Дністром. Київ, 
Мінськ та великий чорномор
ський порт Одеса “ма.іи-б 
стати польськими містами, як

НУВ З ЄВРОПИ.двотижневої платні. Фактично 
у н угоді нема жадних точок, 

страйковім комітеті й перепер- що охороняли би інтереси ро
ли ухвалу про закінчення бітників. Робота в текстільких 
страйку. Виявилося, що між ' фабриках відновлюється дуже 
ними а працедавцями від дав- повільно, 
на велися позакулісові лерего- ВАРШАВА, 25-го жовтня. — 
вори про ліквідацію страйку, Поліція в Лодзі напала на ма- 
і нарешті вони свого діпняли. сове віче робітників, скликане 

ВАРШАВА, 25. жовтня. — У-

В середу рано, дня 31. жов
тня. повернув до Вінніпегу тов. 
Іван Навізівськиїї, який розді- 
лював допомогу канадійських 
робітників і фермерів для по- 
терпівшого від повіні населен
ня Західньої України. Тов. На- 
візівський був також на Радян
ській Україні та в інших мі
сцях Радянського Союза, куди 
був висланий у ріжних справах 
робітничими організаціями в 
Канаді. В найближчих днях 
тов. Навізівський виступить на 
мітінгах і роскаже українським 
робітникам у Вінніпегу, що 
бачив в Европі.

100,000 РОБІТНИКІВ ПЕРЕЙДУТЬ НА 
7-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЩ.для запротестування проти за

проданий соціял-'- патріотами 
великого страйку текстільни- 

Один з поліцаїв тяжко 
зранив комуністичного посла 
Росяка шаблею. Багатьох ро
бітників арештовано.

гола, підписана лідерами поль
ської партії соціял істинної з 
працедавцями про закінчення 
страйку текстільників, показу
ється ще більше некорисною, 
ніж це здавалося на перший

МОСКВА, 26. жовтня. — До 
трох місяців 100 тисяч робіт
ників у 112 підприємствах в 
Радянськім Союзі будуть пра
цювати сім годин на день, за- 
місць теперішніх вісім годин, 
за ту саму платню.

Коли в десяту річницю про
летарської революції радян
ський уряд проголосив, що 
протягом слідуючого року ро
бітники в багатьох галузях ін
дустрії будуть працювати сім 
годин на день наслідком збіль
шення продуктивности, спри

чиненої самими робітниками, 
багато т. зв. економістів смія
лися й говорили, що цього ні
коли не буде.

Та фактом є, що протягом 
останніх десятьох місяців го
дини праці в багатьох інду
стріях були зменшені, а платня 
остала та сама, а в деяких ви
падках навіть збільшилася. В 
той спосіб, коли фабрики або 
машини уліпшуються, робітни
ків не відправляється від пра
ці, але вони працюють менше 
‘й кори стають .1 плодів своєї 
праці.

ків.

КОРАБЕЛЬНЕ ПОЛУЧЕННЯ МІЖ ОДЕ
СОЮ А ПОЛ. АМЕРИКОЮ.

“ПРАВДА" ПРО ГЕРОЇЧНУ БОРОТЬБУ 
РОБІТНИКІВ І ЗРАДУ П.П.С.

ОДЕСА, 26. жовтня. Ра- ський корабель "Камо” прямо 
до портів Полудневої Америки.

НОВОРОСІЙСЬК, 26-го жов- 
Звіт за минулий опера

ційний рік виказує, що ново
російський порт, як і раніш, 
занимає перше місце в Радян
ськім Союзі. Протягом цілого 
року через порт перейшло 
більше як 1,600 тон ріжних то
варів. його відвідало 410 за
кордонних кораблів, включа
ючи 97 італійських, 45 англій
ських, 65 грецьких, 25 німець
ких та інші.

ТОВ. КОЛІСНИК ТЯЖКО хо- 
РИИ У ШПИТАЛІ. дянська торговельна фльота 

заводить пряме корабельне 
получення між Одесою а пор
тами Полудневої Америки.

Тов. В. Н. Колісник, комуні
стичний алдермен з третьої 
варди у Вінніпегу й один з на
ших передових активних това
ришів, тяжко занедужав і ле- чевої Америки, призначені до 
жить в Дженерал госпітал. Він Радянського Союза, були ви- 
застудив голову, а крім цього силан' на закордонних кора- 
в останніх часах був загально р,лях ДО І амбурга і там пере- 
перепрацьований, що погірши- ладовувано їх на радянські ко
ло стан його здоровля. Бажа- раблі.
ємо йому якнайскоршого ви- Цього року пропонується

вислати перший раз радян-

тня.

МОСКВА, 24. жовтня - Ко
ментуючи запродання страйку 
в Лодзі польськими соціял- 
патріотами, “Правда" заявляє, 
що "героїчна боротьба робіт
ників і соціалістична зрада на
дає страйкові європейське зна
чіння.

“Клясова боротьба в Европі 
загострюється й огидні агенти 
капіталізму, соціял - патріоти, "Страйк далі демаскує жов- 
не спиняються ні перед чим, тиА соціалізм як спільника 
щоб лише приборкати робіт- фашізму й виявляє могутній 
ничий рух", каже “Правда". революційний дух робітничої 

“Фашістський терор, голод класи".

і махінації працедавців не мо
гли знищити відваги . лодзін- 
ських робітників. Лише зрада 
соціал-патріотів здатна була 
це зробити.

“Але боєвий дух робітників 
незломаний, як це показує від
мова розпочати працю в тих 
фабриках, де й досі не знесе
но карної системи і не збіль
шено платні.

Дотепер усі товари з Полуд-

АНТИСЕМІТСЬКІ РОЗРУХИ НА УГОР
ЩИНІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ здоровлення.І

БІЙКА МІЖ РОБІТНИКАМИ А
заворушень. Це відбивається СТРАИКОЛОМАМИ.

ГІротижидівські виступи фа- також на становищу мадяр-
шістських студентів тревають ської меншости в інших держа- СИДНІ, Австралія, 29. жов-
далі. За останній день поліція пах, бо є доказом, що сама тня '' Мелбурні знову ви-
арештувала 200 студентів по- Угорщина не може забезпечи- бухла сьогодні завзята вулич-
громщиків. Не зважаючи на ти прав іншим народностям. / на боротьба, коли юнійні ро
ззяви міністрів, що дальші ви- ДЕБРЕЧИН Угорщина т бітники заатакували групу ПЕАП1ЛБ, Італія, 24 жовтня. 
СТУПИ антисемітів будуть зда- жовтня Тут також відбули- стРайк6ломів Поліція напала Тут одержано відомости про 
мені, кадети військової акаде- ся антисемітські розрухи вла- на Робітників ‘ вкінці розігна- страхіття, доконувані фашіста-
мії знову напали на редакцію штован, студентами універси ла ІХ' ЧотиР°* тяжко Ганених ми супроти комуністів, висла-
жидівської газети. Біля две- тету. Поліція у великім числі забрано до шпиталю. них на остров_ ІІонза. На
рий її друкарні поліція знай- ! облягла університетський бу-   остров заслано 270 комуністів,
шла ручну гранату. линок і по деякій сутичці при- В АНГЛІЇ ВИБРАНО РОБІТНИ- Серед аких е відомий комуні-

Частина послів парламенту вернула тимчасово спокій. Be- ЧОГО ПОСЛА. стичним провідник Ьордіга.
закидає урядові, що він ви-лике число студентів, шоста- _„тпи Донесення кажуть, що фа-
явив слабість у припиненню ! вили опір, поліція арештувала.! И1ІТОН, Англш, 29. жовтня. .шстська варта раз-у-раз про-

Алберт Беламі, кандидат вокує засланців, щоб мати
Партії Праці, був вибраний причину жорстоко знущатися
нині послом з округа Ештон- над ними. Недавно офіцир
Ондер-Лайн. Доповняючі ви- Мемі побив до крови комуні-
борн були спричинені уневаж- ста Конті і після того Конті
ненням мандату консерватив- умер в шпиталі наслідком по- 
ного посла С. В. Романа, який биття. Побито також сильна, 
не застосувався після парля- 
ментарних правил відносно 
банкроцтва.

Вислід голосування був та
кий: Алберт Беламі з Партії 
Праці — 9,561 голосів, консер- 
ватист Горден Точ — 7,161, лі
берал В. ґ. Ґрінвуд

ФАШІСТИ ЗНУЩАЮТЬСЯ НАД ЗАСЛА
НИМИ КОМУНІСТАМИ.

БУДАПЕШТ, 24. жовтня. —

СУД РОЗВЯЗАВ ОРГАНІЗАЦІЮ ЧЕР
ВОНИХ ФРОНТОВИКІВ.

комуністку Модугно.
Фашістський терор проти 

політичних визнів значно 
збільшився після недавно то 
розстрілу комуніста Маджіоре.

МІЛЯН, Італія, 25. жовтня. — 
Центральний комітет італій
ської трейд-юнійної федерації 
видав відозву до трейд-юній у 
цілім світі, в якій взиває їх 
скликати міжнародній конгрес 
проти італійського фашізму і 
запротестувати проти страчен
ий комуніста Манджіоре. Ві
дозва вказує, що це страчений 
було незаконне.

Кон
ституційний суд видав поста
нову про розвязання організа
ції Червоних Фронтовиків. Ця 
організація внесла до консти
туційного суду апеляцію про
ти попереднього присуду фе
дерального суду і програла її.

Відкидаючи апеляцію, кон
ституційний суд заявив, що 
червоні фронтовики “пересту-

ВІДЕНЬ, 25. жовтня. пили конституційні рямки де
монстраціями, спрямованими 
на зако.ючення публичного 
спокою".

Червоні фронтовики вказу
вали. що ця постанова некон
ституційна і що дозволяється 
на існування напів-фашістських 
організацій ломимо ЇХ / прово
каційної тактики, але це не 
помогло нічого.

НАПАД ПОЛІЦІЇ НА РОБІТНИЧУ ДЕ-
■

ПАРИЖ. 26. жовтня 
ліція напала

По-1 ну вся в масовий протест проти 
в брутальний і капіталізму і проти здушуван- 

спосіб на величаву робітничу j ня комуністичної діяльности у 
демонстрацію в місті Вінсен 
(недалеко Парижа) підчас по
хорону 19 робітників, що за
гинули підчас завалення будин
ку, який був у процесі будови.
1.200 робітників арештовано.

ЗБИВАЮТЬ БРЕХНІ КАПІТАЛІСТІВМІЛІОНИ НА ВИБОРЧУ КАМПАНІЮ.
Франції, мав мирний характер, 
поки на сцену не прибула уз- 
броєна поліція з Парижа.

Покищо не відомо, кілько 
учасників демонстрації відне
сли поранення,' відомо лише 
те. що розправа поліції мала 
брутальний характер.

Комуністична Партія Франції 
при помочі масових робітни
чих організацій і свого органу 
“Юманіте" веде боротьбу про
ти утисків уряду і заявляє, що 
на кожний удар відповідатиме 
ударом.

ВАШИНГТОН, 26. жовтня Зовсім природно, що такі 
великі, міліонові суми могли 
зложити тільки капіталісти, 
яким служать і республікан
ська і демократична партії.

НЮ ЙОРК, 24-го жовтня. Заява ця так само фалшива, 
як і недавно друковані заяви, 
що нібито генерал Саидіио за- 
нехав дальшу боротьбу і втік 
до Гондурасу.

Щодо мнимого терору 
станців, про який кричить ка
піталістична преса, то ирихо- 
диться сказати, що терор ро
блять висланники Вол Стріту, 
американські 
брутально винищують 
населення Нікарагви, щоб далі 
тримати ту країну в ярмі.

Насієр виборчого комітету рес
публіканської партії предло- 
жив клеркові конгресу фінан
совий звіт з виборчої кампа
нії, який виказує, що респу
бліканська партія зібрала досі 
не вибори $4,141,080, а видала 
$3,091,438.

Демократичний

6,874. Американська секція Всеамери- 
канської Антиімперіял істинної 
Ліги видала заяву, в якій ви
криває брехливу пропаганду 
капіталістичної преси проти 

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 28. жов- повстанчого руху в Нікарагві.
“Гералд Трибюн” подає “но- 

противниками вивязалася тут! винку", змайстровану у Вашин- 
сьогодні загальна боротьба, в | гтоні, в якій говориться, що 
яку вмішалася поліція. Бійка 
розпочалася в часі, коли оби
дві групи ішли на свої мітінги.
Кількох учасників сутички бу-

БЦРОТЬБА З ФАШІСТАМИ У 
БРУКСЕЛІ.Демонстрація відбулася ло

мимо заборони влади. Робіт
ники, викликані на демонстра
цію комуністичною партією, 
несли плякати, що закликали 
робітничу клясу поборювати 
“раціоналізаційну" систему, я- 
ка не дбає за життя робітни
ків, а лише за зиски.

Похоронний похід, що обер-

пов-
К.К.К. ЗІБРАВ ПОНАД 70 МІ- 

ЛІОНІВ ДОЛАРІВ.
МІЧІГАН СИТІ, Індіяна. — 

виборчий j Д. С. Стефенсон, бувший про- 
комітет повідомляє знову, що відник Ку Клукс Клена, заявив 
до 22. жовтня демократична тут, щ0 К.К К. зібрав у Злуче- 
партія отримала на покриття них Державах більше як 70 мі- 
виборчої кампанії $3,065,038, а ліонів доларів. Грішми цими

поживилися урядники К.К.К.

Між фа тіста ми а їхтня.

повстанці під проводом гене
рала Сандіна навмисно чинять 
терор серед населення, щоб по
шкодити виборам, контрольо
ваним Злученими Державами.

Вониморяки
мирне

видала $2,951,032. ло поранених.

5.000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІ- 5.000СЯЦІ ЛИСТОПАДІ! ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄЇ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ!


